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FR - Recyclage.

Ne jetez pas les piles et les appareils hors d’'usage avec
les ordures ménageres. Les substances dangereuses
qu'ils sont susceptibles de contenir peuvent nuire a la
santé et a lenvironnement. Faites reprendre ces
appareils par votre distributeur ou utilisez les moyens de
collecte sélective mise a votre disposition par votre
commune.

ES - Reciclaje.

No deseche las baterias ni los electrodomésticos viejos
junto con la basura doméstica. Las sustancias peligrosas
que puedan contener pueden perjudicar la salud y el
medio ambiente. Recicle estos productos a través de su
distribuidor o utilice los contenedores selectivos a su
disposicion en su comunidad.

PT - Reciclagem.

Nao junte as pilhas e aparelhos antigos com o lixo
doméstico. As substancias perigosas que possam conter
podem prejudicar a sua saiide e o meio ambiente. Leve
estes produtos de volta ao distribuidor ou use os meios
de reciclagem a sua disposicao na sua area de residéncia.
IT - Riciclaggio. Non gettare le pile e le apparecchiature
fuori uso insieme ai rifiuti domestici. Le sostanze
dannose contenute in esse possono nuocere alla salute
dell'ambiente. Restituire questo materiale al distributore
o utilizzare la raccolta differenziata organizzata dal
comune.

EL - AvakukAwon.

To oUpPolo autd onuaivel €MAEKTIKY pETAmoinon
ATMOPPIMUATWY  TIPOEPXOUEVA OO  NAEKTPIKOUG  Kal
NAEKTPOVIKOUG Unxaviopoug (WEEE). Auté onuaivel, ott
TO TIPOIOV AUTO Ba TIPEMEL VA EMEEEPYAOTEI CUHPWVA pE
v O8nyia 2002/96/EK pe okomd TV avakOKAwoT) Tou rj

PT

Banda de frequéncia VHF: 87.5-230MHz
Banda de frequéncia UHF: 470-790MHz
Tipo de Antena: FM/VHF/UHF

Ganho de antena maximo: 36 dBi
Impedancia: 75Q

Redugao do ruido (Factor de ruido): <3.5dB
Alimentacao: adaptador 12VDC 200mA

IT

Banda di frequenza VHF: 87.5-230MHz
Banda di frequenza UHF: 470-790MHz
Tipo frequenza: FM/VHF/UHF

Massimo guadagno d'antenna: 36 dBi
Impedenza: 75Q

Riduzione rumore (Cifra di rumore): <3.5dB
Alimentazione: adattatore 12VDC 200mA
EL

Zwvn ovyvétntag VHF: 87.5-230MHz

Zwvn ovyvotntag UHF: 470-790MHz
Tomog kepaiag: FM/VHF/UHF

Méyioto 6@elog kepaiag: 36 dBi
Avtiotaon: 75Q

Meiwon BopuBou (Suvteheotig BopBou): <3.5dB
Tpogodooia: avtamtopag 12VDC 200mA
EN

TNV amocuvappoAdynor| Tou £T01, WOTE va eMPapuvel
600 10 Suvatév MyodTepo To TEPIBANNOV. MePIOCOTEPES
AemTopépeleg umopouv va §oBouv amd TG TOTKES 1) TG
MNepipepelaréc ApxEC.

Ta NAEKTPOVIKG TTPOIOVTA TTOU SeV €XOUV EOVWHATWOEL
omv Sladikaoia €mMAEKTIKAG peTamoinong eival ev
Suvapel emkovduva yla To mepIBAANOV Kat TV LYEia Tou
avOpwmmou Aoyw NG MEPIEKTIKOTNTAG Toug emPBAapwY
OUOLWV.

EN - Recycle.

Don't throw batteries or out of order products with the
household waste (garbage). The dangerous substances
that they are likely to include may harm health or the
environment. Make your retailer take back these
products or use the selective collect of garbage
proposed by your city.

FR

Bande de fréquence VHF : 87.5-230MHz
Bande de fréquence UHF : 470-790MHz
Type d'antenne: FM/VHF/UHF

Gain d'antenne maximum: 36 dBi
Impédance: 75Q

Réduction de bruit (Facteur de bruit ): <3.5dB
Alimentation: adaptateur 12VDC 200mA

ES

Banda de frecuencia VHF: 87.5-230MHz
Banda de frecuencia UHF: 470-790MHz

Tipo de antena: FM/VHF/UHF

Mejora de antena méxima: 36 dBi
Impedancia: 75Q

Reduccién de ruido (Factor de ruido): <3.5dB
Alimentacion: adaptador 12VDC200mA

VHF frequency range: 87.5-230MHz
UHF frequency range: 470-790MHz
Antenna type: FM/VHF/UHF
Maximum antenna gain: 36 dBi
Impedance: 75Q

Noise reduction (Noise figure): <3.5dB
Electric input: 12VDC 200mA adapter

FR - Précaution d’emploi

Conservez une distance minimale de 10 cm tout autour
de l'appareil afin d'assurer une aération adéquate.
Aucune source de flamme nue, telle qu'une bougie
allumée, ne doit étre posée sur l'appareil.

La température de fonctionnement de l'appareil :
-10C+40C

Ladaptateur CA/CC ne doit pas étre exposé & des gouttes
ou ades éclaboussures et neglacezaucun olget remplide
liquide, tels des vases, sur I'adaptateur CA/CC.

La prise de I'adaptateur doit rester facilement accessible.
Cet appareil ne doit étre utilisé qu'avec I'adaptateur
fourni avec l'appareil.

ES - Funcionamiento

Mantenga una distancia minima de 10 cm alrededor del
aparato con el fin de asegurar una aireacion adecuada.
No sittie sobre el aparato ninguna fuente de llama sin
protecclon, como una vela encendida.

La _temperatura de funcionamiento del
-10C+40C

El adaptador CA/CC ne debe ser expuesto a goteos ni a
salpicaduras. No coloque sobre el adaptador CA/CC
ninguin objeto con liquido, como un jarron.

El enchufe del adaptador debe permanecer facilmente
accesible.

Este aparato no debe utilizarse més que con el
adaptador que se entrega con el aparato.

aparato:

PT - Funcionamento

Mantenha uma distancia minima de 10 cm a volta do
aparelho para assegurar uma ventilacao adequada.

Nao se deve colocar nenhuma fonte de chama viva, tal
como uma vela acesa, sobre o aparelho.

A temperatura de funcionamento do aparelho:
-10C+40C

O adaptador CA/ CC nao deve ser exposto a gotas ou
salpicos. Nao pouse nenhum ol?eto com liquidos, como
vasos, sobre o adaptador CA/ CC.

A tomada do adaptador deve estar sempre facilmente
acessivel.

Este aparelho s6 deve ser utilizado com o adaptador
fornecido com o aparelho.

IT - Funzionamento

Lasciare almeno 10 cm attorno al dispositivo perché vi
sia una ventilazione sufficiente.

Non lasciare sul dispositivo sorgenti di fiamma libera,
come candele accese.

Temgeratyra di  funzionamento del dispositivo:
-10C+40C

EL - Aertoupyia

Agiote pia elaxiotn andotaon 10 cm yupw amd
OUOKEUN YIa EMAPKI AEPIOUO.

Agv TpEMEL va TOMOBETOOVTAL TAVW OTN GUCKEVN TINYEG
YUHVAG GAOYAS, OTIWE avappéva KepLd.

H Beppokpacia Aeitoupyiag TG OUOKEUNG :-10°C+40°C
O mpooappoyéac AC/DC Sev mpémel va ektiBetal oe
OTayOVEC N THTOINEG KAl QVTIKEIUEVA TIOU TIEQIEXOLV
uypa, 6mw¢ Bada, Sev mpémel va TomoBeTovvTal TAVW
oTov mpooappoyéa AC/DC.

To BUopa TOU TIPOCAPHOYEX TIPETEL VAl MTOPE( val TeBei
Gueoa o Aertoupyia.

H ouokeur mpoopietal va xpnopomoindei povo pe Tov
TIPOCOPHOYEQ TIOU TTAPEXETAl Hadl TNG.

EN - Caution

Let a minimum distance of 10cm around the apparatus
for sufficient ventilation.

No naked flame sources, such as lighted candles, should
be placed on the apparatus.

The appliance operation temperature : -10°C+40°C

The AC/DC adapter shall be not be exposed to drippin
or splashinng and that no objects filed with liquids suc!
as vases, shall be placed on the AC/DC adapter.

The plug of the adaptor shall remain readily operable.
The appliance is only to be used with the adaptor unit
provided with the appliance.

Ladattatore CA/CC non deve essere esposto né a
gocciolio né a schizzi. Non posare alcun oggetto che
contenga liquidi, come un vaso, sull'adattatore CA/CC
La spina dell'adattatore deve sempre rimanere
facilmente accessibile.

Il dispositivo deve essere usato unicamente con
I'adattatore fornito.

FR - Explication de symboles
=== Courant Continu (CC)

G Utilisation intérieure

&Ee Polarité positive et négative de la prise CC

=1 "Appareil Classe Il
Cela désigne un appareil répondant aux exi(};en(es de
sécurité pour les adapareils Classe II, se conformant a
lanorme IEC 61140"

Courant alternatif (CA)

Transformateurs de sécurité pour usage général,
pour désigner un transformateur de sécurité

Le fusible (fil) coupera le courant si ce dernier atteint
un certain niveau anormalement élevé et si la

ES - Explicacion de simbolos
Corriente Continua (CC)

Utilizacién en interior

"Aparato de clase Il

Este aparato designa un aparato que responde a las
exigencias de seguridad para los aparatos Clase II, en
conformidad con la norma CEI 61140"

Corriente alterna (CA)

Transformadores de seguridad para usodgeneral, para
designar un transformador de segurida

El fusible (hilo? cortara la corriente si ésta alcanza un
nivel anormalmente elevado y si la temperatura
alcanza 120 °C, para proteger el circuito.

EE) Polaridad positiva y negativa del enchufe CC
=1}

PT - Explicagao de simbolos
Corrente Continua (CC)

Utilizagdo em espaco interior

* Garantie 2 ans / Garantia 2 afos / Garantia 2 anos / Garanzia 2 anni  EyyUnon 2 eTwu / Guarantee 2 years

=]}

e

température atteint 120 °C, afin de protéger le circuit.

(SR =] Polarita positiva e negativa della presa CC

E-&8pc Buopa pe BETIKG Kat apvnTIKO TTONO

Polaridade positiva e negativa da tomada CC
"Aparelho Classe Il

Representa um aparelho que corresponde as
exigéncias de seguranca para os aparelhos de Classe
II, em conformidade com a norma IEC 61140"
Corrente alternativa (CA)

Transformadores de seguranca para uso geral, para
categorizar um transformador de seguranca

O fusivel (cabo) cortard a corrente elétrica se esta
atingir um certo grau anormalmente alto e se a
temp_fratura atingir os 120°C, para proteger o
crcuito.

gﬁr%rz)(\)lpué e 1ééNg llovppwva pe to mpoturo IEC

—~~  EvaMaoodpevo pevpa ( AC )
METAoXNHATIOTAG QITOHOVWONG AOPANEIAG. TEVIKG
@ yla TNV TaUTOToiNon  &VOC  HETACXNHATIOTH
T aopaheilag
£ To oUpua acpaleiag Ba KOYeL To PeLA pévo Tou,
I 6TV TO PEVHA QTAVEL UE N PUOIOAOYIKO TPOTIO OE
OUYKEKPIUEVO — UPOG KAl OF  OUYKEKPIPEVN
Beppokpacia n omoia @tavel Toug 102°C, £T01 WOTE
va TIPOOTATéYEL TNV ac@al  Aertoupyia Tou
KUKAQPATOG .

e

EN - Symbols explanations

IT - Spiegazione dei simboli —__ Direct current(DC)

Corrente Continua (DC) G
Destinato ad un uso interno Indoor use equipment
&E‘@DC plug positive and negative polarity
"Class Il equipment
To identify equipment
requirement _specified
according to IEC61140"

~ Alternating current ( AC )

(] Safety isolating transformer, general to identify a
), safety transformer

= The fuse (wire) will cut off the current itself when the

T current is abnormally raised to a certain height and a

certain temperature which is up to 102°C, so as to
protect the circuit from safe operation.

€E

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS
00001 59790 RONCHIN - France -

UA - TOB «Jlepya MepneH YkpaiHa», Byn.
MonapHa 17a, m. Kuig, 04201, Ykpaia
Made in China

"Dispositivo di Classe Il

Per riconoscere i dispositivi che rispondono ai
requisiti di sicurezza specifici ai dispositivi di Classe Il
secondo la norma IEC61140"

Corrente alternata (CA)

Trasformatore d'isolamento di sicurezza, generale per
riconoscere un trasformatore di sicurezza

"Il fusibile (filo) stacchera automaticamente la
corrente qualora salisse in modo anormale fino ad un
dato livello e ad una data temperatura che & di 102C°
max, al fine di proteggere il circuito.

meeting the safety
for Class Il equipment

EL - Z0pBola kat ene€nynoeig
Zuvexéc pedpa (DC)

Movo yla eowTepIKr Xprion

"E€omhiopog tagng Il

la Ty Tautonoinon Tou eE0MAMGKOU Tou MANPOI TIG
anaitioel;  aopaleiac  TOU - vTICTOOUV  OF

2
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Adaptateur / Adaptador / Adaptador / Adattatore / Npocappoyéa / Adapter

Manufacturer address : BP

Yinyong Industrial Zone, Jinma road, Hengli Town, DONGGUAN CITY, Guangdong Province 523460,P.R.CHINA

Modele / Modelo / Modelo/ Modello / MovtéAo/ Model

SW1200200-A02

Tension d'entrée / Tensién de entrada / Tensdo de entrada / Tensione d'ingresso/

Tdon e10650u/ Input voltage 100-240v~
Fréquence d'entrée CA / Frec uencia de entrada CA/ Frequéncia de entrada CA / 0/60H
Fre quenza d'ingresso CA / Zuyvétnta €10650u AC / Input AC frequency S z
Tension de sortie / Tension de salida / Tens&o de saida/ Tensione d'uscita / Téon e§6dou/ 120V ——=
Output voltage ’
Courant de sortie / Corriente de salida / Corrente de saida/ Corrente d'uscita / PeUpa £€680u / 02A
Output current ’
Puissance de sortie / Potencia de salida / Poténcia de saida/ Potenza d'uscita/ loxug e6dou/ 24W
Output power ’
Rendement moyen en mode actif / Rendimiento medio en modo activo /

Rendimento médio no modo ativo/ Rendimento medio in modalita attiva / 79,01%

Méon amr6doon oe evepyr Aeitoupyia / Average active efficiency

Consommation électrique a vide / Consumo eléctrico cuando no se carga /
Consumo de energia sem estar a carregar / Consumo elettrico a vuoto/”
Katavahwaon nAekTpikoU peupatog aveu gopTiou/ No-load power consumption

0,046W @

S



EU/EC Declaration of conformity

Déclaration UE/CE de conformité |

DECLARACION CE /

Declaragdo CE/UE de conformidade

Product Model |Modéle du produit|Modelo de producto|Modelo do produto|

82604200

UE DE CONFORMIDAD

Name and address of the manufacturer or his authorised representative|Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire

Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome e endere¢o do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services,

135 Rue Sadi Carnot — CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer|
La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du
fabricant|La presente declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante
Esta declaragao de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracién|Objeto da declaragéo

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de
producto |Tipo de producto |

Product Reference|Référence produit|Referencia del

producto|Referéncia do produto:

Product Brand|Marque Produit|Producto de marca|Marca do produto|

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de s
érie ou de lot|Codificacion del nimero de serie|Codificagio do n
tmero de série|

Digital TV Antenna

82604200 — EAN Code: 3276007112740
Industrial Type Design Reference: AV-189

EVOLOGY

xxxxxxDDMMYY, xxxxxx=supplier code
DDMMYY=manufacturing date code

The object of the declaration described above is in conformity
with the relevant Union harmonization legislation|L’ objet de la
déclaration décrit ci-dessus est conforme & la législation

d” harmonisation de 1’ union applicable El objeto de la declaraci
6n descrita anteriormente es conforme a la legislacién de
armonizacién pertinente de la Union|0 objeto da declaragao acima
descrita estd em conformidade com a legislagdo de harmonizagao
da Unido aplicavel:|

When applicable, the name and number of notified
body number|Le cas échéant, le nom et le numérp de
1’ organisme notifié|Cuando corresponda * el nombre y
nimero de laboratorio notificado que haya emitido la
certificacion y la referencia al documento|Quando
aplicavel * o nome e numero do laboratério
notificado que emitiu a certificagdao e a referéncia
ao documento|

2014_53_EU_RED
radio equipment |’ équipements radioélectriques|equipos
radioeléctricos|equipamentos de rédio|

2011_65_EU_RoHS

Restriction of hazardous substances in electrical
products|Restriction des substances dangereuses dans les
produits électriques|Restriccién de sustancias peligrosas en
equipos eléctricos. |Restripdo de substancias perigosas em
equipamentos elétricos|

2009_125 ECO DESIGN
EcoDesign|Eco—Conception| |Concepgiao ecolégical

References to the relevant harmonised standards used or
references to the specifications in relation to which

conformity is declared|Références des normes harmonisées
pertinentes appliquées ou des spécifications par rapport
auxquelles la conformité est déclarée|Referencias a las
das pertinentes utilizadas, o referencias

normas armon

cual declara

a las especificaciones respecto a le
la conformidad Referéncias as norm
pertinentes utilizadas ou referéncias as especificagoes
para as quais a conformidade é declarada

harmonizadas

EN 62368-1:2014+A11:2017
EN 55032:2015

EN 55035:2017

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 303 354 Vi.1.1

EN 62311:2008

2015/863/EU

IEC 62321-3-1 Edition 1.2
IEC 62321-5 Edition 1.0
IEC 62321-4 Edition 1.1
IEC 62321-7-2 Edition 1.0
IEC 62321-7-1 Edition 1.0
IEC 62321-6 Edition 1.0

2019/1782
EN 50563:2011+A1:2013
EN 50564:2011

Signed for and on behalf of | Signé par et au nom de |Firmado por y en nombre
de|Assinado por e em nome de:|

Place and date of issue | Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de
expedicién | Local e data de emissdo |

10/07/2020

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin




DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQ>XH XTMMOP®QZHX EK / EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

-

Modello di prodotto/prodotto|Model produktu/produkt Mo v T€A o
016V : [Modelul de produs/produsul: |

T ooty T og/Ip

82604200

La presente dichiarazione di conformita ¢ rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|
Niniejsza deklaracja zgodno$ci wydana zostaje na wylaczng odpowiedzialno$é producenta. |

Enwovopia xat §1e60vvon To0V KATAOKEVAOTHH TOv €£00V010850TNUEVOD AV TLTIPOOhT O

i adresa producdtorului sau a reprezentantului siu autorizat:|

Touv
Denumi

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita ¢ rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|
Niniejsza deklaracja zgodno$ci wydana zostaje na wylgczng odpowiedzialno$é
H napovoa cvppépdwong ek S{beran

84N won we

[Declaratia de conformitate este emisda pe raspunderea exclusiva a producatorului|

G@mokAe 10T iKY EVOYVN TOV KaTaokevao Ty

Objeto de la declaracién|Przedmiot deklaracji|= té6x og T n¢ 89 A @ 0 n¢g|Obiectul declaratiei |

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktul TO® og [T p 0i6v T 0
|Tip produs|

Digital TV Antenna

Riferinento del prodotto|Referencje produktul A v a d o pé = p o 82604200 — EAN Code: 3276007112740
v © oglReferingd produs| Industrial Type Design Reference: AV-189

Marca del prodotto|Marka produktu| Mdpe k a

T p0ibv T og/Marcd EVOLOGY

a produsului: |

Codifica del numero di serie|Kodowanie numeru seryjnego|K o & 1
komo{non oetptrakoy aptOpoy[Codde numere de
serie

xxxxxxDDMMYY, xxxxxx=supplier code
DDMMYY=manufacturing date code

L’ oggetto della dichiarazione di cui sopra ¢ conforme alla
pertinente normativa di armonizzazione dell

Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate
o alle specifiche in relazione alle quali & dichiarata la
conformita|Odwotania do odnognych norm zharmonizowanych,

ktore zastosowano, lub do specyfikacji, w odniesieniu do
ktérych deklarowana jest zgodno$é: M v & {a oXx €
TUKGY

’ Unione|Wymieniony
powyze] przedmiot niniejszej deklaracji jest zgodny z odnosnymi
wymaganiani uni jnego pravodawstwa harmonizacy jnego| O
Tng ffleong mov TepiypddbeTat mapandve
e{vat ovpbwvogpme TN OXETIKR EVOOLaKky
VopoOeofa ¢vappévtong|Obiectul declaratiei
descris mai sus este in conformitate cu legislatia comunitard
relevantd de armonizare a Uniuniil

g T6x0g
Tov
EVAPRHOVIOUEVOY T PoOTHT®Y T
v XpnoipomotoyvITatl f v efa
poSiaypaddv o oxéon me Tigomoieg
SniAd@verar n ovuude dwon:|Referintele
standardelor armonizate relevante folosite sau referingele
specificatiilor in legdturd cu care se declard
conformitatea: |

Tev o n

2014_53_EU_RED
apparecchiature radio|urzadzef radiowych|p a 8 t o e § o m A
topov o711V echipamentelor radiol

EN 62368-1:2014+A11:2017
EN 55032:2015

EN 55035:2017

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 303 354 VL. 1. 1

EN 62311:2008

2011_65_EU_RoHS

Restrizione di sostanze pericolose nelle apparecchiature
elettriche|Ograniczenie niebezpiecznych substancji w sprzecie
elektrycznym|Il e p t o p topéc emtkivvveyv ove
1tV oe mAextpixé egonhtond|Restrictionarea
substantelor periculoase in echipamentele electrice|

2015/863/EU

IEC 62321-3-1 Edition 1.2
IEC 62321-5 Edition 1.0
IEC 62321-4 Edition 1.1
IEC 62321-7-2 Edition 1.0
IEC 62321-7-1 Edition 1.0
IEC 62321-6 Edition 1.0

2009_125 ECO DESIGN

Progettazione

ecocompatibile|Ekoprojektu/ o 1 k o Aoy 1kov o xed 1 a
o p ov|Proiectare ecological

2019/1782
EN 50563:2011+A1:2013
EN 50564:2011

Dove applicabile * il nome e il numero del
laboratorio notificato che ha rilasciato la
certificazione e il riferimento al documento|W
stosownych przypadkach * notyfikowana nazwa i numer
laboratorium, ktore wydato certyfikat oraz
odniesienie do dokumentu[0x o v

LoxGe % To

Yveotono i nuévo 6voma kat Tov
GpiOub Tov epyaocTnpion mov € £é
Swoe Tnv mioTtonoinon kati Tov

avadbopd 0 To éyypadol|lnde este cazul *
numele §i numdrul de laborator notificat care a

eliberat certificarea si trimiterea la document|

Signed for and on behalf of | Signé par et au nom de |Firmado por y en nombre
de|Assinado por e em nome de:|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement | Lugar y fecha de Ronchin
expedicion|Local e data de emissdo|

10/07/2020




